

FDP| 21.10.2002 - 02:00

WESTERWELLE zum Rücktritt MÖLLEMANNS

Der FDP-Bundesvorsitzende DR. GUIDO WESTERWELLE erklärt zum Rücktritt JÜRGEN MÖLLEMANNS:

"Der Rücktritt JÜRGEN MÖLLEMANNS ist ebenso konsequent wie notwendig. Nach den Vorgängen um sein Sonderkonto konnte JÜRGEN MÖLLEMANN nicht länger Verantwortung für die FDP tragen. JÜRGEN MÖLLEMANN kommt mit seinem Rücktritt einer Absetzung durch die FDP-Gremien am morgigen Montag zuvor. Auch sein Rücktritt wird die FDP nicht daran hindern, die Vorgänge um das Sonderkonto in vollem Umfang aufzuklären. Wir erwarten unverändert von JÜRGEN MÖLLEMANN, dass er zur Aufklärung seinen Beitrag leistet und damit seinen gesetzlichen Verpflichtungen nachkommt."

Quell-URL: https://www.liberale.de/content/westerwelle-zum-rucktritt-mollemanns-0#comment-0